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Alzheimer's disease


Alzheimer's disease is a progressive, degenerative and irreversible brain disorder (1) that causes intellectual impairment, disorientation  and eventually death. There is no cure. (2) It is estimated that 2-5 % of people over 65 years of age and up to 20 % of those over 85 years of age suffer from the disease.  What causes Alzheimer's? The exact cause of the disease is unknown.  (3) Alzheimer's disease is linked to gradual formation of plaques in the brain, particularly in the hippocampus and adjoining cortex.  (4) As the disease develops, it destroys chemical messengers used by the cellss of the brain to communicate with each other.  (5) It is thought that the disease either disrupts the production of an important neurotransmitter known as acetylcholine, or stimulates the over-production of an enzyme, cholinesterase, (6) which eliminates it once it has performed its proper function. It seems that the disease can be inherited, with people who have a parent or sibling with Alzheimer's (7) us to five times as likely to develop the sisease as those who do not. Some believe that highly chemically reactive oxygen molecules known as free radicals may cause tissue damage which leads to Alzheimer's.  Free radicals have also been linked to cancer and heart disease. Other theories have linked the disease to physical trauma, such as whiplash injuries.  (8) The body's own immune system has also been blamed. What are the symptoms? Alzhemer's disease has a gradual onset. (9) Well established features of the disease include poor or decreased judgement, difficulty in performing difficult tasks, problems with language, disorientation to time and place, problems with abstract thinking and memory, change in mood and behaviour, change in personality and loss of initiative. The disease is often associated with depression, anxiety and sleep disturbance. The rate of decline varies from patient. The disease course runs anywhere from three to twenty years, (10) with eight years being the average life span after diagnosis.

TRADUCCIÓN DEL INGLÉS AL CASTELLANO:

Lea el texto completo en inglés, arriba indicado, y seleccione la traducción más adecuada en castellano (opción A, B ó C) para cada una de las oraciones subrayadas, y numeradas del 1 al 10. Marque con un cruz la casilla correspondiente en la hoja anexa de lectura óptica con la respuesta que considere más adecuada.

1.
a) que provoca deterioro intelectual, desorientación y finalmente la muerte.

b) que causa un daño intelectual, desorientación y una muerte eventual.

c) cuyas causas son el deterioro intelectual, la desorientación y por último la muerte.

2. a) Se calcula que entre 2-5 % de los que sobrepasan lo 65 años.

b) Se considera que más del 2-5 % de los que llegan a los 65 años.

c) Se estima que entre 2-5 % de lo que tienen ya 65 años.

3. a) El Alzheimer es una enfermedad relacionada con la formación de placas 

graduales en el cerebro.

b) La enfermedad del Alzheimer se relaciona con la formación gradual de placas en el cerebro.

c) El enfermo de Alzheimer sufre un formación gradual de placas en el cerebro.

4. a) Mientras se le desarrolla en el enfermo, se destruyen los mensajeros 

químicos.

b) Cuando se desarrolla la enfermedad, desaparecen los masajes químicos.

c) A medida que se desarrolla la enfermedad, destruye los mensajeros químicos.

5. a) El pensamiento del enfermo no interrumpe la producción de un importante

neurotranmisor. 

b) Se cree que la enfermedad o bien interrumpe la producción de un importante neurotranmisor.

c) El enfermo piensa que deja de producir un importante neurotranmisor.

6. a) que lo elimina una vez que ha realizado su propia función.

b) que lo elimina solo una vez llevando a cabo su verdadera función.

c) que una vez eliminada ha realizado su verdadera función.

7. a) más de cinco probabilidades de desarrollar la enfermedad con respecto a los 

que no tienen.

b) hasta cinco (hermanos) tienen más probabilidades de ser enfermos que los que no tienen

c) hasta cinco veces más de desarrollar la enfermedad que los que no tienen.

8.
a) También se ha culpado al propio sistema inmunológico del cuerpo.

b) El propio sistema inmunológico ha sido también el responsable.

c) El sistema inmunológico ha sido responsable del propio cuerpo.

9.
a) El establecimiento de los rasgos de la enfermedad se basa en un juicio 

probre o disminuido.

b) Las características del enfermo ya declarado incluyen un juicio pobre o disminuido.

c) Dentro de las características claramente reconocidas de la enfermedad se incluyen un juicio pobre o disminuido.

10. a) siendo la edad mejor para hacer un diagnóstico los 8 años de vida.

b) viviendo como máximo 8 años tras el diasnóstico.

c) siendo 8 años la media de esperanza de vida después del diagnóstico.

TRADUCCIÓN DEL CASTELLANO AL INGLÉS:

Elija la traducción más correcta en inglés (opción A, B ó C) de las frases que se ofrecen a continuación en castellano, numeradas del 11 al 16. Marque con una cruz la casilla correspondiente en la hoja anexa de lectura óptica con la respuesta que considere más adecuada.

a. Ganarás más dinero si aprendes idiomas

b. You'll earn more money if you learn languages.

c. If you learned language, you earn more money.

d. You would earn more money, if you learn languages.

a. No puedo evitar reirme cuando le veo.

b. I can't help laughing when I saw him.

c. I can't help laughing when I see him.

d. I couldn't have helped laughing when I had seen him.

a. Puede que haya perdido la llave.

b. He may lose his key.

c. He might have lost their keys.

d. He may have lost his key.

a. Llevo escribiendo libros desde los 20 años.

b. I am writing books for twenty years.

c. I have been writing books since I was 20.

d. I have written books since I was 20 years.

a. El no habría creído la historia.

b. He wouldn't have believed the story.

c. He hadn't believed the story.

d. He wouldn't believe the story.

a. La película era tan aburrida que nos salimos del cine.

b. The film was so boring that we walked out of the cinema.

c. The film is so boring that we walk out of the cinema.

d. The film was such bored that we walked out of the cinema.
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EXAMEN
(1) By this time the reader should have little difficulty in understanding what a dream is.  It is an attempt to gain satisfaction of an id tension by hallucinating a wish funlfilment. Awake or  asleep, the Id continues to strive for gratification. (2) During the waking hours it is prevented from asserting itself directly by the Superego,  with its stern ideas of what is right and what is wrong, and by the Ego, with its realization of what consequences may follow inwise gratification of impulses. During sleep the Ego relaxes its  repressions, (3) and the Reality Principle by which it attempts to govern is out of commission. (4) Thus the contents of the Id are partly freed from control.  The Superego, however, does not relax much during sleep, and its effects are still felt when the Id tries to assert intself. (5) This means that (5) even during sleep the Id must still conceal the true nature of its strivings for fear of offending the Superego. Therefore rhese strivings only dare show themselves in disguised formación, so that the dream is rarely frank, but usually presents the Id wishes in a distorted way. The task of the dream interpreter is then to penetrate this disguise (6) and reveal the true nature of the Id wishes which are striving for expression.

Since the individual is asleep, he cannot move about and actually obtain the gratifications he desires. (7) All he can do is visualize them in his mind. Because the Ego with its ability  to test reality is no longer in action, he is able to believe that his visions are real, (8) and at the time they gratify him almost as much as the reality would. (9) When the Eho is awake it prefers that satisfactions be real. When it is sleep the mind may be content with imagined gratifications.

Two apparent exception to what we have said in the last paragraph will help to make it clearer. First, at times the individual does move about during sleep. If we analyse an exmple of sleepwalking, we may find that it is related to the individual's dreams, (10) and seems like an attempt to gain by walking what his dreams usually strive for. Secondly, at times during waking life, the individual may believe in his own imaginings. This occurs in certain forms of mental illness. 

(Nota: the Id = el ello, el id)

TRADUCCIÓN DEL INGLÉS AL CASTELLANO:

Lea el texto completo en inglés, arriba indicado, y seleccione la traducción más adecuada en castellano (opción A, B ó C) para cada una de las oraciones subrayadas, y numeradas del 1 al 10. Marque con un cruz la casilla correspondiente en la hoja anexa de lectura óptica con la respuesta que considere más adecuada.

1. a) Por este tiempo, el lector deberá tener poca dificultad en entender lo que 

supone un sueño.

2. b) estas alturas, el lector debería tener poca dificultad en comprender lo que es un sueño.
3. c) Por algún tiempo, el lector debe tener escasa dificultad en comprender  lo que significa un sueño.
4. a) Durante la horas del amanecer, el Superego le impide que se manifieste 

como es.

6. b) Durante las horas que despiertan. El Superego le previene que no debe manifestarse directamente.
7. c) Durante las horas en que se está despierto, el ´Superego directamente le impide que se haga valer.
3.
a) ...y el Principio de Realidad mediante el cual intenta gobernar está fuera de

8. servicio.

9. b) ... y el Principio de Realidad por el cual pretende gobernar proviene de la comisión.
10. c) ... y el Principio de Realismo por el que atenta para gobernar fuera de la comisión.
4.
a) Por tanto, los contenidos del id están libres de parte del control.

11. b) De este modo, los contenidos del id se liberan en parte del control.
12. c) Así, los contenidos del id son parte liberada del control.
5.
a) ...incluso durante el sueño el id debe seguir ocultando la verdadera 

13. naturaleza de sus luchas por miedo a ofender al Superego. 

14. b) ...aún durante el sueño el id debe, no obstante, esconder la auténtica naturaleza de sus esfuerzos por el temor de ofender al Superego
15. c) ..incluso durante el sueño el id debe todavía esconder su verdadeo carácter natural dado el miedo a ofender al Superego.
16. a) ...y revelar la auténtica naturaleza de los deseos del id que luchan en contra

de la expresión.

12. b) ...y desvelar la verdadera naturaleza de los deseos del id que se esfuerzan por expresarse
13. c) ...y descubrir el verdadero carácter natural de los deseos del id que se esfuerzan con la expresión.
7.
a) Todo lo que puede hacer es para visualizarlos en su mente. 

14. b) Lo que puede hacer totalmente es observarlos en su mente.
15. c) Lo único que puede hacer es visualizarlos mentalmente.

8.
a) ...y en esos momentos le gratifican casi tanto como lo haría la realidad.

16. b) ...y en aquel tiempo le gratifican en tanto en cuanto la realidad lo haría.
17. c) ...y a la vez le gratifican de la misma forma que lo hace la realidad.
9.
a) Cuado el Ego se despierta prefiere las satisfacciones más reales 

18. b) Cuando el Ego está despierto prefiere satisfacer las cosas que son reales.
19. c) Cuando el Ego está despierto prefiere que las sarisfacciones sean reales.
20. a) ...y parece un intento de lograr, al andar, lo que sus sueños suelen 

esforzarse por alcanzar.

11. b) ...y parecen intentar, mediante paseos, aquello que sus sueños se esfuerzan por lograr.
12. c) ...y parece como un intento de conseguir andar hacia lo que sus sueños intentan alcanzar.
TRADUCCIÓN DEL CASTELLANO AL INGLÉS:

Elija la traducción más correcta en inglés (opción A, B ó C) de las frases que se ofrecen a continuación en castellano, numeradas del 11 al 16. Marque con una cruz la casilla correspondiente en la hoja anexa de lectura óptica con la respuesta que considere más adecuada.

13. Están en el nuevo comercio de tu padre.

a) They are in your father's new shop.
b) If you learned language, you earn more money.

c) You would earn more money, if you learn languages.

a) Estas ideas de John fueron muy interesantes.

b) These ideas of John's were very interesting.

c) These ideas of John's are very interesting.

d) These John's ideas are very interesting.

e) Algún día compraré una casa en Inglaterra.

f) Some day I'm going to buy a house in England.

g) Soon I will buy a house in England

h) Some day I'll buy a house in England.

i) Este es uno de los coches nuevos de su padre.

j) That is ones of his father's new car

k) It is the new car of your father.

l) This is one of his father's new cars.

m) Nuestro amigo inglés tiene una madre muy joven y un padre más bien mayor

n) Our English friend has a very young mother and a rather old father 

o) Our English friend has a very young mother and a father quite old.

p) Our English friend has a mother quite young and a father quite old

q) ¿Qué están haciendo esas dos chicas españolas?

r) Who are these two Spanish girls doing?

s) What are these two Spanish girls doing?

t) Which is these two Spanish girls do?

